

习近平致信祝贺全球孔子学院建立十周年暨首个全球“孔子学院日” 孔子学院属于中国也属于世界

新华社北京9月27日电(记者 霍小光 刘奕湛)在全球孔子学院建立十周年暨首个全球“孔子学院日”来临之际,国家主席习近平致信,向全球孔子学院全体师生表示热烈祝贺和诚挚问候。国务院总理李克强也致信祝贺。

习近平在信中表示,值此全球孔子学院建立十周年之际,我收到来自90个国家和地区286名孔子学院校长、院长的来信。你们在来信中谈到,孔子学院是中国为世界和平与国际合作而不懈努力的象征,是连接中国人民和世界人民的纽带,并对孔子学院的光明未来充满信心。我对此深表赞赏。10年来,孔子学院积极开展汉语教学和文化交流活动,为推动世界各国文明交流互鉴、增进中国人民与各国人民相互了解和友谊发挥了重要作用。你们为促进文化知识传播、人民心灵沟通倾注了大量热情 and 心血,这是一项十分有意义的工作。

习近平指出,世界各国人民创造的灿烂文化,是人类共同的宝贵财富。我们应该通过交流互鉴和创造性发展,使之在当今世界焕发出新的生命力。孔子学院属于中国,也属于世界。中国政府和人民将一如既往地支持孔子学院发展。让我们一起努力,推动人类文明进步,推动人民心与心的交流,共同创造人类更加美好的明天。

李克强在贺信中希望孔子学院坚持中外合作办学模式,不断提高办学质量和水平,加深中外文化交



9月26日,在美国马里兰州马里兰大学举行的“孔子学院日”庆典上,小朋友们开心地和舞狮玩耍。当日,马里兰大学孔子学院举行活动,庆祝中国孔子学院成立十周年及全球首个“孔子学院日”。新华社记者 鲍丹丹 摄

融,让“和为贵”、“和而不同”的理念得到传承和发扬,为促进世界文明多样性和各国人民和谐共作出更大贡献。

国务院副总理刘延东27日在“孔子学院日”启动仪式上宣读了习近平、李克强的贺信并致辞,希望孔

子学院在新的起点上,坚持办学宗旨,鼓励特色发展,更好满足各国人民学习汉语、了解中华文化的需求,为推动文明交流互鉴作出积极贡献。

目前全球123个国家和地区已建立465所孔子学院和713个中小

学孔子课堂。2013年12月,全球孔子学院大会代表一致通过,决定于今年9月27日举办首个全球“孔子学院日”,100多个国家和地区400多所大学校长、院长和机构发来贺信,表达对孔子学院的支持和祝贺。

阿塔利班发动新攻势 伤亡逾百人

新华社专电 阿富汗塔利班过去5天在东部加兹尼省一个地区发动猛烈进攻,已经致死大约100人,地方当局紧急向阿中央政府求援。

塔利班进攻的目标为加兹尼省西部的阿杰尔斯坦地区。副省长穆罕默德·阿里·艾哈迈迪26日说,大约700名塔利班武装人员向阿杰尔斯坦地区发动进攻,打死大约100名安全部队士兵和平民,其中15名平民遭斩首。塔利班还焚烧了60至70座房屋。

激战26日仍在继续,加兹尼省当局已经与阿杰尔斯坦的警察局失去联系。艾哈迈迪说,局势非常危急,阿杰尔斯坦面临失守。加兹尼省政府已经多次向中央政府请求增援。

加兹尼省位于连接喀布尔和阿富汗南部地区的交通要道上。数月

来,阿富汗塔利班武装在南部坎大哈、赫尔曼德和卢格罗省发动攻势。

塔利班本轮进攻发生在阿富汗领导层权力交接、北大西洋公约组织即将撤出作战部队之时。阿富汗4月举行总统选举,但两名进入第二轮投票的候选人对计票结果争议不断,导致新总统迟迟无法确定。最终,阿富汗独立选举委员会本月21日宣布前财政部长阿什拉夫·加尼当选总统。根据加尼与竞选对手、前外长阿卜杜拉·阿卜杜拉签订的分权协议,后者出任“政府长官”,作为政府部长间会议主席,发挥总理作用。

另外,北约定于今年年底结束在阿富汗的作战行动并撤出大多数部队,大约1.2万名北约国家军人将继续留驻,为阿富汗安全部队提供训练和支持。

指挥塔疑遭纵火 芝加哥两机场被迫停运

新华社专电 美国第三大城市芝加哥两座主要机场25日因一座指挥塔起火而暂停航班起降,致使多家航空运营商超过300架次航班取消。

芝加哥民航部门说,联邦航空局位于伊利诺伊州奥罗拉镇一座指挥塔当地时间早6时前起火,塔内员工随后疏散。

芝加哥奥黑尔国际机场和米德韦机场因火灾暂停航班起降。

《芝加哥论坛报》报道,救援人员抵达现场后在地下室发现一名成年男子,身上有一处伤口,显然是自己造成。他已被送往医院接受治疗。

美国全国广播公司新闻频道援引两名联邦航空局员工的话报道,一些官员认为,有人故意纵火。警方说,火已扑灭,正在调查。

联邦航空局说,位于奥罗拉镇的指挥塔负责指引高空飞行的航班起降芝加哥的机场,这项任务将由这一地区的另几座指挥塔承担。

芝加哥民航部门说,美国西南航空公司暂停所有往来米德韦机场的航班,当天中午恢复。

芝加哥是美国国内航班主要中转站,奥黑尔国际机场是美国第二大机场,是多家航空公司的交通枢纽,每年发送旅客超过1500万人次。



9月26日,在美国芝加哥奥黑尔国际机场,旅客排队等待重新安排航班。新华社发

号称打击“伊斯兰国”意在削弱叙利亚政府 美表态扶植叙反对派

新华社供本报专稿 李良勇

美军参谋长联席会议主席马丁·登普西26日说,需要培训大约1.2万至1.5万人的叙利亚反对派武装,以夺回眼下被极端武装“伊斯兰国”控制的叙东部地区。

美制定长期计划

邓普西当天在五角大楼举行的记者会上透露了一个由美国主导、可能持续数年的培训叙反对派武装计划,而第一步包括争取在第一年内培训超过5000人。

他说:“5000人绝不是最终目标……我们认为,他们(叙反对派)需要1.2万至1.5万人才能收复在叙利亚东部的失地。”

上周,作为美国总统贝拉克·奥巴马先前宣布的全面打击“伊斯兰国”战略的一部分,美国国会批准五角大楼临时培训叙利亚温和反对派的计划。预计第一年耗资5亿美元。

按照五角大楼的说法,美方评估小组已经抵达沙特阿拉伯,帮助制定这一计划。培训的最终目标是,让一支拥有良好组织和装备的温和反对派武装能够利用美国主导的空袭,从

“伊斯兰国”手中收复失地。

意在推翻叙政府

这是美国第一次给出在叙利亚打击“伊斯兰国”所需的反对派武装人数,也是首次明确表态将扶植叙利亚反对派。

自2011年3月叙利亚危机爆发以来,美国一直支持叙反对派推翻总统巴沙尔·阿萨德政权,但没有直接插手反对派事务,仅向反对派提供援助。

一些分析人士认为,叙反对派之前表现得像一盘散沙,难以形成有效合力对抗叙政府,这或许令美国

不满。以打击“伊斯兰国”为契机,美国或想推反对派上台。

美国一直拒绝联手叙利亚政府打击“伊斯兰国”。对于叙利亚政府主动空袭境内“伊斯兰国”目标,美国并不领情。自本月22日开始,美国在未经叙政府同意的情况下,开始对叙境内“伊斯兰国”目标进行空中打击。

26日在记者会上,美国国防部长查克·哈格尔再次提及,美国不会与叙利亚政府进行军事合作,“我们(要求巴沙尔下台)的立场没有改变……(巴沙尔·阿萨德)已经失去执政的合法性”。

日本火山喷发 数百游客受困

新华社供本报专稿 惠晓霜

日本中部火山御岳山27日中午突然喷发。由于正值登山旺季,数百名游客一度受困山上,十多人昏迷或受重伤。

御岳山横跨于日本长野县和岐阜县,海拔高度3067米,当地时间大约11时53分突然喷发。火山灰沿着山体向下蔓延大约3公里,向上升至大约1000米。

9月和10月是这座山的登山旺季,大量游客猝不及防,被困在山上,其中许多人在多个接待游客的小屋中避险。长野县警方说,喷发时,山顶附近估计有大约250名游客。日本广播协会(NHK)电视台报道,截至当地时间18时,大约180人已经下山。半小时后,多家医院收治的伤员超过70人。

19时过后,这家电视台报道,7人遭火山灰掩埋,其中一人获救但不省人事。另外,山顶附近有人遭喷发的石头砸中,其中5人疑似骨折。将近20时,长野县政府统计,不省人事者达到7人,另有8人受伤。

一些在山顶附近的游客说,中午时分,突然听到巨大声响,接着火山喷出烟尘,四周一片黑暗,游客们惊慌失措,开始往山下逃避或躲入山中小屋,一些屋子的屋顶遭火山

石砸出洞。

NHK一个摄制组当时正在山腰和山顶之间拍摄节目。一名工作人员描述,他听见石头飞出的声音,听见硫磺气味,仅仅数分钟周围就一片黑暗,“摄制组里有人已经做好死的准备了”。

一名69岁的摄影师告诉《每日新闻》记者,火山喷发时传出“砰”的一声,就像放烟花,随即传出隆隆的石头滚落声,周围漆黑一片,“这下完蛋了”。幸好山上小屋中的人晃动手电筒,召唤其他人前去避险。

在屋中,有女登山者因为害怕哭起来。“我爬了差不多50年山,从来没有遇到过这种情况。”他说。

御岳山上一次大规模喷发在1979年,喷出超过20万吨火山灰;1991年有一次小规模喷发;2007年多次出现火山性地震。

日本气象厅说,进入9月,御岳山火山性地震增加,其中11日达到85次,为2007年以来首次一日超过80次,但是因为几乎没有其他迹象,所以难以预测这次喷发。今后御岳山可能还有同等规模的喷发。



9月27日,日本御岳山发生火山喷发时冒出滚滚浓烟。新华社发

利星名品广场 LI XING PLAZA DATE:9/28-10/7 **慢生活**

最天使 爱更美 香最金秋

时尚派对 利星国庆秀 DATE:10/1 11:00-18:00 地点:利星名品广场 利星在国庆当天举办一场向员工们参与的时尚派对,现场精彩纷呈。

国庆七天天天有大奖 DATE:10/1-10/7 活动期间,凭礼单当天消费满300元,以上任意金额均可至5F总台领取国庆上大奖,就有机会赢取千元大奖。活动时间:10/1-10/7

重阳礼物DIY 学做中国结 国庆当天,邀请对中国结感兴趣的顾客来利星学习,自己DIY中国结带回家,送给长辈作为重阳礼物。活动时间:DATE:10/1-10/7

湖滨·利星党员服务站温情沟通 漂流书吧 地点:利星名品广场 10/1-10/7 还有创意手工吧! 还有书画茶艺沙龙! 还有茶艺沙龙! 赶紧把书送到利星“百通街”让书流动起来,让每一本书都发挥它的最大功效! 你的帮助就能成为别人的转身!

中国馆·市民服务热线:81028000 http://www.lixing.com/ 地址:杭州·滨江区·滨兴路111号 利星名品广场